

A feltámadás utáni 40 nap leteltével, Jézus visszatért mennyei Atyjához. Az apostoloknak pedig feladatot adott: kereszteljék meg az embereket. Nem a passzív várakozást kapták küldetésükkel, hanem aktív missziót a lelkek üdvéért. Nem azzal kellett törődniük, hogy Jézus mikor érkezik újra, hanem azzal, hogy az evangélium minden emberhez eljusson. Ez a mi feladatunk is. Az örömhírt muszáj aktívan továbbadni, hogy amikor újra eljön az Úr, minden ember felismerje Őt.

ÉNEKEK: Bevonulás: **95**; Felajánlás: **93**; Áldozás: **118**; Kivonulás: **293**.

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel1, 1-11*). Az apostolok tanúi voltak Jézus Istenségének. Ő általa küldetést kaptak az evangélium hirdetésére. Ne álljanak tétlenül a csodára várva – mondja Jézus – hanem cselekedjenek Jézus nevében.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*42, 2-3. 6-7. 8-9*) 5. tónus

Válasz: Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

Tapsoljatok, nemzetek, mindnyájan, * ujjongjatok Istennek dicsérő szóval. Mert félelmetes az Úr, a fölséges Isten, * nagy király az egész földön.

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval. Zengjetez dalt Istenünknek, zengjetez, * zengjetez dalt királyunknak, zsoltárt zengjetez!

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből (*Ef1, 17-23*). Szent Pál azért imádkozott, hogy a Szentlélek bölcsességet adjon a híveknek az evangélium megtartásához. Isten szentnek szánta az embert, és azzá kell válnia.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: † Menjetez, tegyetez tanítványommá minden népet! * Én veletek vagyok a világ végéig. **Alleluja. 5. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt28, 16-20*). Mielőtt Jézus végleg a földről eltávozott, az apostoloknak küldetést adott: minden embert megkeresztelni az Atya, és a Fiú, és a Szentlélek nevében.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Bonifác, Fatima, Regináld; **Hétfőn:** Cintia; **Kedd:** Róbert, Grácia; **Szerda:** Medárd, Helga; **Csütörtök:** Előd, Annamária, Pelágia; **Péntek:** Margit, Diána, Gréta; **Szombat:** Barna, Barabás; **Vasárnap:** Villő, Adelaida. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Norbert püspöknek**, szerdán **Prágai Szent Ágnes szűznek**, csütörtökön **Szent Efrém diakónus és egyháztanítónak**, és szombaton **Szent Barnabás apostolnak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Hittan órát tartunk azok számára, akik **már első áldozók voltak, de még nem lehetnek bérmálkozók.** Jelentkezni **Horváth Anikónál** lehet.

Kamaraénekkart szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnék szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet.

Ma, a szentmisét követően a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart. Minden tagot szeretettel várunk.

Június 8-án, szerdán, összehívó gyűlést tartunk, 19.30-as kezdettel. Minden egyesület vezetőjét és két kijelölt tagját szeretettel várunk.

Június 12-én, vasárnap, a szentmisét követően, megtartjuk a Hősök napi megemlékezésünket. Díszbeszédet mond Kertész Lóránt. Mindenkit szeretettel várunk!

Az idén **vasárnap, június 19-én** tartjuk a **Péter-Pál pikniket** a rawdoni Szent István parkban. Az elmúlt évekhez hasonlóan, ezen a vasárnapon a templomban szentmise nem lesz. Azonban, azok számára, akik nem tudnak a piknikre eljutni, **június 18-án szombaton, 17 órakor** tartunk szentmisét a **Magyar Otthonban**. Mindenkit szeretettel várunk! Továbbá, tombolatárgyakat kérünk a kedves hívektől. Aki adakozni tud, tárgyát a plébániára hozza el. Köszönjük!

Önkénteseket és segítőkéseket mindig keresünk, akik különféle munkálatokra vállalkoznak. Nagyon kérjük, hogy ne arra várjunk, hogy a sok, és sokszor emberfeletti munkát más végezze, hanem érezzünk annyi felelősséget a közösség iránt, hogy szívesen jelentkezzenek a nemes feladatokra, és így is közösen építsük jövőnket és közösségünket.

Szeretnénk köszönetet nyilvánítani mindazoknak, akik a püspöklátogatás szervezésében és előkészítésében önkéntesen besegítettek. A közösségi szellem ilyen munkálatokban is nyilvánul meg. A felnőtt keresztség az önzetlen odaadást jelenti, amely közösségünkben egyre inkább mutatkozik. További jó munkát kívánunk mindenkinek!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 363.00
Boríték: 1,189.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június	05:	9.00	Posch családért – az Oltáregylet
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	06:	8:00	+Kiss Imréért - felesége
„	07:	8.00	+Krump Alecért - családja
„	08:	8.00	+Szerzetes nővérért – Ralbovszky Anikó
„	09:	8.00	+Varga Katalin és Lajosért - családja
„	11:	8.00	+Báli Irénért - leánya
„	12:	8.00	+Borossa Károlyért – Sebestyén család

„Tényleg van mennyország!” – egy négyéves gyermek halálközeli élménye

Egy nebraskai protestáns lelkész fia, Colton Burpo műtétje után megdöbbentő halálközeli élményekről számolt be, többek közt arról, hogy van a mennyországban egy nővére – akinek létezéséről nem tudhatott. A most tizenegy éves fiún 2003-ban egy későn felismert vakbélgyulladás követően életmentő műtétet kellett végrehajtani. Válságos állapotban 17 napot töltött kórházban. Négy hónappal később, amikor egy alkalommal a kórház mellett hajtottak el, apja tréfásan megkérdezte, van-e kedve visszamenni. A gyerek így felelt: „Itt volt az, hogy énekeltek nekem az angyalok.” – „Belenéztem a tükörbe: halálosan komolyan beszélt” – emlékezett vissza az apa. Colton ezután elmondta, hogy a túlvilágon járt, ahol találkozott Sámsonnal, Keresztelő Jánossal és Jézussal, aki „hatalmas nagy volt, ragyogó, tengerkék szemekkel.” A szülők hitetlenkedve hallgatták; úgy vélték, ezek a képzetek a gyerek által ismert bibliai történetekből származhattak. Ám amikor Colton elmondta, látta, hogy hol voltak a szülei, miközben ő a műtőasztalon feküdt, megdöbbentek. Anyja – mint mondta – egy másik szobában telefonált, apja pedig egy kis szobában imádkozott, miközben ő végig Jézus ölében ült. „Megdöbbsent, hogy tudja, hol voltam a műtét alatt – mondta az apa. – Mert ezt sem az orvos, sem a nővérek, sem a feleségem nem tudta. De a gyerek igen.” Ugyancsak meglepte őket, amikor Colton elmondta, hogy apai dédnagyapjával is találkozott, akit részletesen le is írt, noha nem ismerte. Az igazi megdöbbenés azonban az volt, amikor azzal állt anyja elé, hogy neki két nővére van. Anyja azt felelte, hogy bizonyára a nővére és az unokanővére gondol, de Colton így válaszolt: „Nem. Két nővérem van. Volt egy kisbaba, aki meghalt a hasadban, nem?” Az anya egy interjúban elmondta: a család soha egyetlen szóval sem említette a vetélést Coltonnak, sőt ők maguk sem tudták, hogy az elvetélt magzat kislány volt. „Olyan belső fájdalom volt ez, amiről még a barátainknak sem beszéltünk. Amit Coltontól hallottunk, először nagyon mellbevágott, de utána megkönnyebbültünk, hogy a kislányunk – akiről nem is tudtuk, hogy lány – jól van. Colton elmondta, milyen, és hogy úgy ölelgette, mintha sohasem akarná elengedni.” „A mennyországban levő nővérét, akiről nem tudhatott, nem találhatta ki; semmiféle emléke nem lehetett vele kapcsolatban. De micsoda béke töltött el bennünket, micsoda gyógyulás! Olyasmi, hogy hurrá, van egy kislányom, aki a mennyben vár rám – azt hiszem, sok embernek van szüksége erre a reményre és gyógyulásra” – mondta az apa. Colton elbeszélése szerint a mennyországban rengeteg a szín. Nagyon sok ember és angyal van, mindenki huszonévesnek látszik, nincsenek öregek, senki sem visel szemüveget, és mindenkinek szárnyai vannak. Todd Burpo nemrég közre is adta fia tanúságtételét. „Tényleg van mennyország!” című könyve novemberi megjelenése óta másfél millió példányban kelt el az Egyesült Államokban – írja az msnbc.com.

Vatikáni Rádió-Magyar Kurír/2011. május 17.

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családjunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

XLIX. évf. 24. szám

HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA
URUNK MENNYBEMENETELE

2011. június 5.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Fax: 514-387-8912

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAPOK
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„KERESZTELJÉTEK MEG ŐKET AZ ATYA, A FIÚ ÉS A SZENTLÉLEK NEVÉBEN!”

